

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**Kődobálás a kiskunhalasi őrzött szálláson**  
**15 külföldi gyanúsítottat állít bíróság elé a nyomozó ügyészség**

**A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség csoportosan elkövetett hivatalos személy elleni erőszak bűntette és más bűncselekmény miatt 2016. február 10-én és 11-én gyorsított eljárásban bíróság elé állítja azt a 15 külföldi állampolgárságú férfit, akik 2016. január 15-én a kiskunhalasi befogadó központban a jogszerűen intézkedő rendőrökre támadtak.**

2016. január 15-én, 16 óra 51 perc körüli időben a kiskunhalasi Menekültügyi Őrizetes Befogadó Központ internet szobájában szóváltás alakult két iraki őrizetes között az internet használat miatt, melynek során a két férfi össze is verekedett. A fegyveres biztonsági őrök szétválasztották őket, majd a helyszínre hívott rendőrök elkezdtek átkísérni őket az előállító helyiségbe. Ennek során az egyik férfi ellenállt a jogszerű rendőri intézkedésnek. Dulakodott a rendőrökkel, fogásukból megkísérelt kiszabadulni és többször a rendőrök felé rúgott.

A rendőrök intézkedésén felháborodva az őrzött területen maradt személyek közül legalább 15 fő – köztük a többi gyanúsított - az elkülönítő helyiség előtti elválasztó kerítésnél kezdett gyülekezni és tiltakoztak a jogszerű intézkedés ellen. Ennek során a kerítést elkezdtek rugdosni és rángatni, ezért az egyik fegyveres biztonsági őr könnygázt alkalmazott, hogy a tömeg fejezze be az agresszív magatartását. Ennek ellenére a tömeg egy része továbbra is a kerítés mellett maradt és agresszív magatartást tanúsított: a kerítésen túl tartózkodó rendőrökre köveket dobtak. Emiatt az őrzött terület kerítésén kívül tartózkodó hivatásos rendőr szintén vegyi kényszerítő eszközt alkalmazott.

A csoport tagjai ekkor elhárítottak a kerítéstől, és közülük legalább 15 fő az udvaron található murva kavicsokkal és kövekkel elkezdtek dobálni a kerítésen belül és kívül tartózkodó hivatásos rendőröket és fegyveres biztonsági őröket. A dobálás több mint egy percig tartott, ezalatt a rendőrök védő eszközöket, sisakot és pajzsot vettek magukhoz, valamint kimenekítették a külföldiek ellátását végző szociális munkásokat.

Mivel két szociális munkás az közösségi helyiség konténerében rekedt, ezért a készenléti rendőrök egy csoportja visszament az őrzött területre és kihozta őket. A rendőrök jogszerű intézkedése miatt az őrizeteseik közül legalább 15 fő újra elkezdte dobálni murva kövekkel és kavicsokkal az őrzött terület egyik kapujánál lévő, rendőrökből és biztonsági őrökből álló sorfalat. Az őrizeteseik konténereket is megdobáltak és egy vasból készült drótkeretet átdobtak a kerítésen, amellyel egy intézkedő rendőr pajzsát találták el. Ezen kívül elkezdtek az őrzött területet elválasztó kerítésen elhelyezett GYODA drótkerítést megbontani és az egyik konténer ablakán lévő rácsot is lefeszítették. Az agresszív támadó magatartással a

csoport tagjai a készenléti rendőrök 17 óra 15 perckor kezdődött beavatkozása miatt hagytak fel.

Az iraki, iráni, afgán, algériai, palesztin és szír állampolgárságú gyanúsítottak előzetes letartóztatásban vannak. Közülük az internet használat miatt verekedő egyik személyt garázdaság vétségével, míg rendőrökre támadó társát garázdaság vétségén kívül hivatalos személy elleni erőszak büntetével vádolja a nyomozó ügyészség. A többi gyanúsított közül 12 személynek csoportosan elkövetett hivatalos személy elleni erőszak büntette, míg 1 gyanúsítottnak e bűncselekmény alapesete miatt kell felelnie.

A nyomozó ügyészek időszerű és alapos nyomozása alapján a bíróság az elkövetéstől számított egy hónapon belül dönthet az elkövetők bűnössége kérdésében. A gyanúsítottak ügyét 2016. február 10. és 11. napján tárgyalja a Kiskunhalasi Járásbíróság.

Kecskemét, 2016. február 8. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész